

г. Новосибирск

от 6 СЕН 1961
Газета №

Творческий отчет металлургам и шахтерам

Более 60 спектаклей дал Новосибирский государственный театр оперы и балета в Кемерове, Сталинске и Томске во время летних гастролей. Это был творческий рапорт театра XXII съезду Коммунистической партии перед тружениками Кузбасса и Томска.

Следуя хорошей традиции, коллектив выезжал непосредственно на предприятия. Большая творческая встреча артистов с тысячами строителей состоялась на строительстве химического комбината.

На огромной площади перед заводоуправлени-

ем Сталинского металлургического завода, на специально сооруженной сценической площадке, перед металлургами выступал весь состав труппы и симфонический оркестр оперы. На концерте присутствовало около двух тысяч работников завода. Творческие бригады театра давали шефские концерты в цехах предприятий, на шахтах. Артисты П. А. Ульянова, Н. И. Логутенко, Андрей Кухарский, главный режиссер Э. Е. Пасынков спускались в шахты, знакомились с трудом шахтеров.